

В 2007 вновь начнет работу международная Хубсугульская экспедиция

Летом 2007 году студенты Иркутского государственного университета вновь после продолжительного перерыва поедут на озеро Хубсугул.

В пятницу на ученом совете вуза об этом сообщил проректор по международным связям ИГУ Сергей Шунин.

Поездка состоится в рамках международной экспедиции по изучению этого озера. По словам Сергея Шульгина, начиная с 1968 года, на Хубсугуле действовала биологическая станция иркутского вуза. На ее базе ученые из двух стран проводили совместное изучение экосистемы водоема. Проводилось изучение химического состава вод озера, окружающей его флоры и фауны, а также свойств и структуры подземных вод, находящихся в той местности.

Кроме профессорского состава для проведения исследований на озере периодически выезжали студенты биологического, химического, географического факультетов ИГУ. Они проходили ознакомительную и преддипломную практику. Подобное сотрудничество длилось около 30 лет, потом из-за финансовых сложностей университету пришлось его прекратить.

До недавнего времени активное и систематизированное изучение озера не велись, но оно возобновится в 2007 году. Сергей Шульгин сообщил, что по этому вопросу удалось договориться с монгольской стороной. Финансирование же исследований будет вестись совместно. Благодаря этому следующим летом порядка 70 иркутских студентов 3-5 курсов поедут на Хубсугул.

Кроме этого сейчас на озере развернута широкая международная деятельность: свои научные базы открыли Япония, Корея, Германия и другие страны. Все это проходит под патронажем ЮНЕСКО, которая курирует глобальную систему по изучению водных ресурсов Азии. Во всем мире находится 38 центров, занимающихся изучением вод в рамках этой системы. Единственный российский центр находится в Иркутске. Это международная кафедра водных ресурсов при ИГУ. Ей руководит ученый гидрохимик Григорий Шпезер.

Сергей Шунин также сообщил, что возобновление работы Хубсугульской экспедиции будет происходить как раз на базе этой кафедры.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" НАУКА И ТЕХНИКА, ИРКУТСК 2240 02.12.2006, 00:58
URL: <https://babr24.com/?ADE=34384> Bytes: 1963 / 1963 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта